



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ
У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО
СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ НКЕК

10.05.2023

м. Київ

№ 22

Головував: Голова НКЕК Животовський О.М.

Присутні (у тому числі у форматі відеоконференції):

- Члени НКЕК: Бісюк О.А., Колесник І.І., Семенченко А.І., Ткаченко М.М., Трощенко В.Ю.

- керівник апарату Костецька В.В.

- керівники структурних підрозділів НКЕК: Бакіров Є.О., Барабін А.Ю., Ванютіна О.М., Ємельяненко Н.О., Олійник Л.М., Хохотва І.І., Чернявська І.Ю.

- представники громадськості та суб'єктів господарювання: Ошеров Л.М., Лоза О.

Порядок денний додається.

Голова НКЕК Животовський О.М. відкрив засідання Комісії та оголосив порядок денний засідання НКЕК, затверджений 05.05.2023, з урахуванням внесених додатково питань «Про схвалення постанови НКЕК «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг» (*Управління аналізу ринків та звітності*) та «Про врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 19 квітня 2023 року № 139» (*Департамент державного нагляду*):

I. Про надання адміністративних послуг (пропозиції відсутні).

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

1. Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України.

2. Про розгляд проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку «Про затвердження Методики здійснення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів спеціальних користувачів радіочастотного спектра і радіоелектронних засобів мобільного зв'язку стандарту E-GSM у смугах радіочастот 880 – 890 МГц та 925 – 935 МГц».



3. Про затвердження Порядку оцінки можливості виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій.

4. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку».

5. Про розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових відправленнях і порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із поштових відправлень та розпорядження ними».

6. Про розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Правил надання послуг поштового зв'язку».

7. Про схвалення постанови НКЕК «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг» *(внесено додатково Управлінням аналізу ринків та звітності)*.

8. Про врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 19 квітня 2023 року № 139 *(внесено додатково Департаментом державного нагляду)*.

III. Про державний нагляд (пропозиції відсутні).

IV. Різне:

1. Про розгляд проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Питання збору даних за показниками Індексу цифрової економіки та суспільства».

2. Про утворення робочої групи з питань організації та проведення УДЦР радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування та порядку плати за його проведення.

3. Про розгляд проекту наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про внесення змін до наказу Адміністрації Держспецзв'язку від 17 грудня 2021 року № 744».

4. Про розгляд проекту наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Критеріїв з визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для національної економіки у сферах організації спеціального зв'язку, захисту інформації, кіберзахисту, захисту критичної інфраструктури, електронних комунікацій та радіочастотного спектра в особливий період».

5. Про надання згоди на списання майна УДЦР.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є у членів НКЕК і присутніх зауваження та пропозиції до порядку денного засідання НКЕК 10.05.2023 з урахуванням внесених змін.

Зауваження та пропозиції відсутні.

Відповідно до абзацу 2 пп. 3.4.1. Регламенту НКЕК, затвердженого рішенням НКЕК від 18.02.2022 № 1 (далі – Регламент НКЕК), Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування порядок денний засідання НКЕК 10.05.2023.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

Порядок денний засідання НКЕК 10.05.2023 прийнято einstimmig.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

1. Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту радіочастотного спектра Чернявська І.Ю. Інформація щодо проекту постанови НКЕК «Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України».

ВИСТУПИЛИ:

Чернявська І.Ю. Зазначила, що підпунктом «ї» пункту 1 частини четвертої статті 4 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку», до повноважень НКЕК належить розроблення Регламенту аматорського радіозв'язку України та затвердження після проведення консультацій з громадськими організаціями радіоаматорів України, згідно з вимогами пункту 5 статті 46 Закону про «Про електронні комунікації» (далі – Закон).

Рішенням НКЕК від 02.11.2022 № 205 було схвалено проект постанови «Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України» (далі – проект Регламенту) та офіційно оприлюднено його на сайті НКЕК для обговорення.

Було проведено два раунди консультацій з громадськими організаціями радіоаматорів України де в цілому погоджено проект редакції Регламенту аматорського радіозв'язку України, з урахуванням вимог щодо адаптації цієї редакції Регламенту щодо процесів євроінтеграції.

Всі пропозиції від радіоаматорів розглянуті, частина пропозицій була врахована. До цього НПА ввійшли лише обґрунтовані та взаємоузгоджені усіма сторонами пропозиції.

На основі гармонізованих кваліфікаційних вимог до експлуатаційної та технічної кваліфікації, зазначених у документах МСЕ та Європейської конференції адміністрацій пошт та електрозв'язку (далі - СЕПТ), переглянуто та запроваджено нову кваліфікацію радіоаматорів (вища, радіоаматора-початківця, радіоаматора-учня), порядок отримання гармонізованих та національних експлуатаційних документів радіоаматорів та залучення аматорських радіостанцій (далі - АРС) для організації радіозв'язку в межах радіоаматорської аварійної служби в особливих умовах.

Крім того, передбачено процедуру щодо скорочення обміну паперовими документами, шляхом подання е-заяв на оформлення УДЦР гармонізованих та національних експлуатаційних документів радіоаматорів через Портал послуг УДЦР, з впровадженням перехідного періоду.

Реалізація проекту постанови буде сприяти адаптації у суспільстві громадян з особливими потребами, де іспит проводиться враховуючи їх особливості з урахуванням рекомендації ЕСС (14)05.

Відповідно до процедури державної реєстрації НПА, НКЕК надіслало листи до заінтересованих органів влади для надання пропозицій та зауважень.

Міністерство оборони України листом від 23.03.2023 № 308/21/2982 (вх. НКЕК від 29.03.2023 № 13263) надало відповідь, що пропозиції та зауваження до проекту Регламенту відсутні.

Пропозиції, надані Адміністрацією Держспецзв'язку, листом від 13.04.2023 № 16/02/01-926/СЕД, незначні по суті та враховані в проекті Регламенту у повному обсязі у робочому порядку.

Таким чином, Департамент радіочастотного спектра виносить на розгляд Комісії проект постанови для затвердження.

Після затвердження постанови НКЕК «Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України», Департаментом радіочастотного спектра в установленому законодавством порядку буде подана ця постанова на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту постанови.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування запропонований проект постанови.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;
Трощенко В.Ю. – «за».

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Регламент аматорського радіозв'язку України, що додається.
2. Визнати таким, що втратило чинність рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 21 жовтня 2010 року № 475 «Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 18 лютого 2011 року за № 205/18943.
3. Департаменту радіочастотного спектра в установленому законодавством порядку подати цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
4. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.
Постанову прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

2. Про розгляд проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку «Про затвердження Методики здійснення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів спеціальних користувачів радіочастотного спектра і радіоелектронних засобів мобільного зв'язку стандарту E-GSM у смугах радіочастот 880 – 890 МГц та 925 – 935 МГц»

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту радіочастотного спектра Чернявська І.Ю. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про розгляд проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку «Про затвердження Методики здійснення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів спеціальних користувачів радіочастотного спектра і радіоелектронних засобів мобільного зв'язку стандарту E-GSM у смугах радіочастот 880 – 890 МГц та 925 – 935 МГц».

ВИСТУПИЛИ:

Чернявська І.Ю. Поінформувала, що на адресу НКЕК надійшов лист Адміністрації Держспецзв'язку від 21.04.2023 № 16/02/02-1251/СЕД щодо розгляду та погодження проекту наказу про затвердження Методики здійснення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів спеціальних користувачів радіочастотного спектра і радіоелектронних засобів мобільного зв'язку стандарту E-GSM у смугах радіочастот 880-890 МГц та 925-935 МГц (далі – Методика).

Метою розроблення Методики є затвердження порядку проведення розрахунків умов електромагнітної сумісності (попередніх або остаточних) між радіоелектронними засобами спеціальних користувачів радіочастотного спектра та радіоелектронними засобами мобільного зв'язку стандарту E-GSM у смугах радіочастот 880 – 890 та 925 – 935 МГц при здійсненні частотних присвоєнь.

За результатами опрацювання зазначеної Методики, пропонується її не погодити з наступних причин:

1. В жовтні 2021 року на базі аеродрому м. Васильків фахівцями УДЦР спільно з представниками Повітряних сил Збройних сил України були здійснені вимірювання захисних відношень для приймача А-317 по відношенню до сигналів базової станції стандарту E-GSM в режимі «ПОСАДКА».

Результати вимірювань показують, що при різниці між частотами сигналу та завади 400 кГц захисне відношення зменшується не менш ніж на 20 дБ (4.2 – (-15.9)). Враховуючи, що траса розповсюдження сигналу та завади проходить від наземного РО в напрямку на РЕЗ на борту літака, то загасання на такій трасі можливо розраховувати за моделлю розповсюдження у вільному просторі. В такому випадку зниження енергетичного потенціалу завади на 20 дБ еквівалентно зменшенню відстані завадового впливу в 10 разів по відношенню до завадового впливу при збігу частоти сигналу та завади. В той же час, виходячи з графіків ЧТР на рис 3.6 – 3.10 Методики, при різниці між частотами сигналу та завади 400 кГц відстань завадового впливу зменшується з 72 км (при збігу частот сигналу та завади) лише до 60 км.

2. Можливо припустити, що при розробці Методики величини захисних відношень визначалися розрахунковим шляхом, використовуючи алгоритм, що описаний в Додатку 2 до Методики. Але цей алгоритм (визначення коефіцієнту K_{11} – коефіцієнту послаблення впливу радіозавади за рахунок частотного рознесення, що є аналогом захисного відношення) значно відрізняється від алгоритму розрахунку захисного відношення, що запропонований в Рекомендації ITU-R SM.337-6.

3. Розбіжності в результатах, отриманих при практичних вимірюваннях та розрахунковим шляхом (за алгоритмом, викладеним в Методиці) потребують додаткової практичної перевірки алгоритму розрахунку коефіцієнту K_{11} . До того ж проект Методики не містить жодного посилання на використані джерела, діючі звіти і рекомендації міжнародних організацій у галузі електронних комунікацій.

4. Алгоритм розрахунку загасання на трасах розповсюдження радіохвиль, описаний в Додатку 2 до Методики, не відповідає Рекомендації ITU-R P.528-5 «Метод прогнозування розповсюдження радіохвиль для повітряної рухомої та радіонавігаційної служб, що працюють у діапазонах ОВЧ, УВЧ і НВЧ» (редакція 2021 року).

Враховуючи викладене та той факт, що за результатами застосування Методики передбачається накладання обмежень на використання РО загального користування (з урахуванням чого важливим для захисту інтересів

загальних користувачів є відповідність застосованих у проекті Методики положень і розрахункових алгоритмів загальноприйнятим міжнародним методам і рекомендаціям при розгляді оцінки сумісності між аналогічними системами) вважається за необхідне рекомендувати розробнику доопрацювати Методику з урахуванням результатів проведених вищезазначених практичних вимірювань та положень Рекомендацій ITU-R.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування запропонований проект рішення.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Не погодити проект наказу Адміністрації Держспецзв'язку «Про затвердження Методики здійснення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів спеціальних користувачів радіочастотного спектра і радіоелектронних засобів мобільного зв'язку стандарту E-GSM у смугах радіочастот 880 – 890 МГц та 925 – 935 МГц».

2. Департаменту радіочастотного спектра в установленому порядку забезпечити направлення відповіді до Адміністрації Держспецзв'язку.

Рішення прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

3. Про затвердження Порядку оцінки можливості виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту радіочастотного спектра Чернявська І.Ю. Інформація щодо проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку оцінки можливості виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій».

ВИСТУПИЛИ:

Чернявська І.Ю. Поінформувала, що 19.11.2022 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо покращення управління у сфері електронних комунікацій», прийнятий Верховною Радою України 16.08.2022 за № 2529-IX та яким внесено зміни, зокрема, до розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) і доповнено пунктом 82 наступного змісту: Під час дії воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, введеного відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», та протягом шести місяців після його припинення чи скасування виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій на користування радіочастотним спектром в Україні або окремих її місцевостях (відповідно до того, де оголошено воєнний стан) відтермінується. Не пізніше як за один місяць до спливу шестимісячного строку після припинення чи скасування воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, введеного відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», регуляторний орган повинен здійснити у встановленому ним порядку оцінку можливості виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій. За результатами такої оцінки регуляторний орган приймає рішення про необхідність додаткового відтермінування виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій або про відсутність потреби такого додаткового відтермінування. Такому рішенню обов'язково передують проведення консультацій із користувачами радіочастотного спектра. Додаткове відтермінування встановлюється на один строк для всіх ліцензіатів, які мають ліцензії з однаковими умовами, але не більше ніж на два роки.

Відповідно до Закону та пункту «28³» частини четвертої статті 4 Закону України Про НКЕК, до повноважень регуляторного органу відноситься, в тому числі, розроблення порядку оцінки можливості виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій.

Таким чином, з 19.11.2022 відбулися суттєві зміни у законодавстві та виникла потреба у розробці порядку оцінки можливості виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій після припинення чи скасування дії воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, введеного відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану»

Цей Порядок забезпечуватиме здійснення НКЕК оцінки виконання умов ліцензій на користування радіочастотним спектром після завершення воєнного стану в Україні, для подальшого здійснення операторами діяльності з використання радіочастотного спектра у ліцензованому діапазоні радіочастот протягом визначеного строку у визначених регіонах (на територіях) та на визначених умовах.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту постанови.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект постанови на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Порядок оцінки можливості виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій, що додається.

2. Департаменту радіочастотного спектра в установленому законодавством порядку подати цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.

Постанову прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

4. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку»

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту економічного регулювання Барабін А.Ю. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку».

ВИСТУПИЛИ:

Барабін А.Ю. Зазначив, що діючий на сьогодні Порядок встановлення розмірів розрахункових такс за послуги пропуску трафіку до телекомунікаційних мереж операторів телекомунікацій з істотною ринковою перевагою, затверджений рішенням Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 07 червня 2016 року № 295, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05 липня 2016 року за № 922/29052, розроблений з урахуванням вимог Закону України «Про телекомунікації», який втратив

чинність у зв'язку із набранням чинності з 01.01.2022 Законом України «Про електронні комунікації».

Враховуючи доручення Прем'єр-міністра України від 13.02.2023 № 1042/30/1-21, з метою реалізації пункту 2.101 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 грудня 2020 р. № 1089–ІХ «Про електронні комунікації», беручи до уваги пункт 4.6 Регламенту НКЕК, затвердженого рішенням НКЕК від 18.02.2022 № 1, підготовлено проект рішення Комісії «Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку» для його оприлюднення на офіційному веб-сайті Регуляторного органу з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Лоза О. (ПрАТ «Київстар») зазначив, що складно розглядати це питання і надавати пропозиції до нього окремо від питання, як саме будуть розраховуватись такси. ПрАТ «Київстар» очікувало, що Регулятором буде представлена концепція регулювання цього питання загалом щодо розміру такси, послідовності, перехідного періоду, тобто, планування цих заходів в діяльності оператора. Також викликає питання щодо передбаченого проектом багаторівневого переходу у регулюванні - спочатку передбачено регулювання на основі звітності на підставі собівартості, яку подають оператори, потім перехід до моделі ефективного оператора, і потім вирівнювання такси з таксою Європейського Союзу, передбачене Угодою про Асоціацію.

Тому ми просили би відкласти це питання і провести додаткові консультації з ринком, можливо навіть розглянути достроково питання вирівнювання такс з Європейським Союзом, та за результатами доопрацювати цей проект.

Ошеров Л.М. Підтримав Лозу О., і також запропонував продовжити термін громадського обговорення на два тижні, тому що зробити це протягом місяця неможливо.

Барабін А.Ю. поінформував, що зазначений проект документу не містить критичних новацій, усі новації, які містяться в даному Порядку, можуть бути обговорені в процесі громадських консультацій. Цей документ на 90% повторює існуючий документ, а запропоновані зміни визначені законодавством.

Член НКЕК Семенченко А.І. Зазначив, що концепція буде однозначно представлена та перехід у регулюванні буде не багаторівневим, а дворівневим.

Другий рівень - це перехід у 2026 році до європейських такс термінації.

Член НКЕК Семенченко А.І. запропонував погодитись з пропозицією Ошерова Л.М. та продовжити термін громадського обговорення документу на два тижні.

Голова НКЕК Животовський О.М. підтримав пропозицію члена НКЕК Семенченка А.І. продовжити термін громадського обговорення з 12 червня ще на два тижні та запитав, чи є ще питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування запропонований проект рішення.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку», що додається.

2. Установити строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 23 червня 2023 року.

3. Департаменту економічного регулювання забезпечити проведення консультацій щодо проекту акта, схваленого цим рішенням.

Рішення прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

5. Про розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових відправленнях і порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із поштових відправлень та розпорядження ними»

СЛУХАЛИ:

Начальник Відділу регулювання надання послуг поштового зв'язку Пушкаренко С.О. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про розгляд

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових відправленнях і порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із поштових відправлень та розпорядження ними».

ВИСТУПИЛИ:

Пушкаренко С.О. Поінформував, що на адресу НКЕК надійшов лист Мінінфраструктури від 22.04.2023 № 176/32/63-23 щодо погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових відправленнях і порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із поштових відправлень та розпорядження ними» (далі – проект акта).

Метою цього проекту акта є врегулювання питання щодо визначення переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових відправленнях і встановлення порядку їх вилучення із поштових відправлень та розпорядження ними відповідно до вимог Закону України від 03 листопада 2022 року № 2722-ІХ «Про поштовий зв'язок».

За результатами опрацювання зазначеного проекту акта пропонується погодити його із наступними пропозиціями.

1. «Перелік вкладень, заборонених до пересилання у поштових відправленнях» (далі – Перелік) не містить заборони на пересилання радіообладнання та випромінювальних пристроїв, що заборонені до ввезення та застосування на території України.

У зв'язку з цим, з метою захисту ринку від надходження в Україну та неконтрольованої експлуатації контрафактного радіообладнання та випромінювальних пристроїв пропонуємо пункт 2 Переліку доповнити абзацом такого змісту:

«Радіообладнання та випромінювальні пристрої, що заборонені до ввезення та застосування в Україні загальними користувачами радіочастотного спектра».

2. Також, пропонуємо визначити *«процес виявлення та вилучення»* заборонених до пересилання у поштових відправленнях радіообладнання та випромінювальних пристроїв, а саме:

по інформації правоохоронних органів;

при наявній інформації по супроводжувальним товарно-транспортним накладним.

3. Абзацом другим пункту 4 проекту Порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із поштових відправлень та розпорядження ними передбачено, що вилучені оператором поштового зв'язку поштові відправлення зберігаються за місцем їх виявлення, протягом строку, визначеного оператором поштового зв'язку. Не визначення однакового для всіх мінімального строку зберігання вилучених оператором поштового зв'язку предметів і речовин може

не сприяти захисту прав споживачів та прозорості державного регулювання у цій сфері.

Враховуючи зазначене, пропонується *«визначити однаковий для всіх операторів поштового зв'язку мінімальний строк зберігання вилучених предметів і речовин, за винятком випадків, коли вилучення таких предметів та речовин здійснюється із залученням правоохоронних органів, ветеринарних органів чи органів фітосанітарного контролю у встановленому законодавством порядку»*.

З огляду на зазначене, розробнику пропонується врахувати надані пропозиції у остаточній редакції проекту акта.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових відправленнях і порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із поштових відправлень та розпорядження ними» із пропозиціями до нього.

2. Відділу регулювання надання послуг поштового зв'язку в установленому порядку забезпечити направлення відповіді до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

Рішення прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

6. Про розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Правил надання послуг поштового зв'язку»

СЛУХАЛИ:

Начальник Відділу регулювання надання послуг поштового зв'язку Пушкаренко С.О. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Правил надання послуг поштового зв'язку».

ВИСТУПИЛИ:

Пушкаренко С.О. Зазначив, що на адресу НКЕК надійшов лист Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 19.04.2023 № 172/32/63-23 щодо погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Правил надання послуг поштового зв'язку» (далі – проект акта).

Метою цього проекту акта є гармонізація національного законодавства із законодавством Європейського Союзу шляхом приведення положень Правил надання послуг поштового зв'язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05 березня 2009 № 270, у відповідність до вимог Закону України від 03 листопада 2022 року № 2722-IX «Про поштовий зв'язок».

За результатами опрацювання зазначеного проекту акта пропонується погодити його з зауваженнями та пропозиціями, які викладені в листі НКЕК до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

Слід зауважити, що протягом березня 2023 року проходили консультації та узгоджувальні наради з ринком, з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України та працівниками апарату НКЕК. Тобто, ці зауваження погоджені і з ринком, і з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України.

Беручи до уваги наведене вище, пропонується врахувати надані зауваження та пропозиції у остаточній редакції проекту акта.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Правил надання послуг поштового зв'язку» із зауваженнями та пропозиціями до нього.

2. Відділу регулювання надання послуг поштового зв'язку в установленому порядку забезпечити направлення відповіді до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

Рішення прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

7. Про схвалення постанови НКЕК «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг»

СЛУХАЛИ:

Начальник Управління аналізу ринків та звітності Олійник Л.М. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про схвалення постанови НКЕК «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг».

ВИСТУПИЛИ:

Олійник Л.М. Зазначив, що відповідно до частини першої статті 20 Закону про ЕК постачальники електронних комунікаційних мереж та послуг зобов'язані складати та безоплатно надавати до регуляторного органу в передбачених Законом про ЕК цілях регуляторну звітність щодо здійснення діяльності у сферах електронних комунікацій, певних її видів.

Регуляторна звітність подається через електронну регуляторну платформу відповідно до встановлених регуляторним органом інструкцій щодо їх заповнення, строків і порядку подання.

Регуляторний орган встановлює регуляторну звітність для виконання своїх повноважень і завдань, передбачених Законом про ЕК.

Таким чином, з 01.01.2022, з набранням чинності Закону про ЕК та з 13.02.2022, з набранням чинності Закону про НКЕК, відбулися суттєві зміни у законодавстві, які стосуються державного управління та регулювання у сфері електронних комунікацій, в тому числі щодо питань встановлення регуляторної звітності для виконання повноважень і завдань НКЕК, передбачених Законом про ЕК, та інструкцій щодо заповнення регуляторної звітності, строків і порядку її подання. Відповідно, виникла потреба у розробці нового нормативно-правового акта, який забезпечить виконання вимог Закону про ЕК та Закону про НКЕК щодо забезпечення встановлення НКЕК регуляторної звітності, а також процедури подання та отримання регуляторної звітності від постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг.

Враховуючи викладене, та для забезпечення виконання НКЕК покладених на неї повноважень і завдань, розроблено проект постанови НКЕК «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг» (далі – проект постанови НКЕК), яким передбачається затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг № 1-Е «Сфера електронних комунікацій» (далі – форма № 1-Е) та інструкції щодо її заповнення, строків і порядку її подання (далі – інструкція), в якій передбачено, зокрема звітні періоди, строки та порядок подання постачальниками електронних комунікаційних мереж та послуг регуляторної звітності за формою № 1-Е щодо здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій певних її видів, необхідної для виконання НКЕК своїх повноважень і завдань, а також відповідальність за ненадання чи надання недостовірних даних при поданні регуляторної звітності за формою № 1-Е.

У зв'язку з чим рішення НКРЗІ від 05.04.2016 № 180 «Про затвердження Порядку надання операторами, провайдерами телекомунікацій звітності та інформації і визнання такими, що втратили чинність, рішень НКРЗ від 04.11.2008 № 1189 та від 25.12.2008 № 1283», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 18.05.2016 за № 739/28869, визнається таким, що втратило чинність.

Слід зазначити, що розробка проекту акта щодо встановлення регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг, а також інструкція щодо її заповнення, строків і порядку її подання передбачено пунктами 2.12 та 2.13 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 грудня 2020 р. № 1089–ІХ «Про електронні комунікації», надісланого згідно з резолюцією Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А. від 13.02.2023 № 1042/30/1-21.

В розробці проекту форми №1-Е та проекту інструкції щодо її заповнення, строків і порядку її подання взяли участь в рамках попередніх консультацій з учасниками ринку, зокрема представники Асоціації «Телас», Асоціації «Телекомунікаційна палата України», Інтернет Асоціації України та Асоціації правовласників та постачальників контенту.

Загалом проведено 7 нарад з учасниками ринку з метою узгодження та удосконалення зазначених проектів документів.

Враховуючи вищезазначене, та відповідно до розділу 4 Регламенту НКЕК, затвердженого рішенням НКЕК від 18.02.2022 № 1, Управлінням аналізу ринків та звітності пропонується схвалити проект постанови НКЕК «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг» з метою публікації його для проведення консультацій з учасниками ринку, іншими зацікавленими сторонами до 31.05.2023.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є ще питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування запропонований проект рішення.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити проект постанови НКЕК «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг», що додається.

2. Установити строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 31 травня 2023 року.

3. Управлінню аналізу ринків та звітності забезпечити проведення консультацій щодо проекту акта, схваленого цим рішенням.

Рішення прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

7. Про врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 19 квітня 2023 року № 139

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту державного нагляду Ванютіна О.М. Інформація щодо проекту постанови НКЕК «Про врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 19 квітня 2023 року № 139».

ВИСТУПИЛИ:

Ванютіна О.М. Зазначила, що постанова НКЕК «Про врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 19 квітня 2023 року № 139» розроблена відповідно до вимог абзаців одинадцятого, дванадцятого пункту 13 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, наказу Міністерства юстиції України від 15 лютого 2023 року № 596/5 «Про державну реєстрацію нормативно-правового акта».

Міністерством юстиції України висновком про державну реєстрацію нормативно-правового акта від 05.05.2023 № 843-10.1.3-23 до постанови НКЕК від 19 квітня 2023 року № 139 «Про затвердження Порядку здійснення радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування» висловлені зауваження щодо приведення у відповідність до вимог пункту 34, абзацу першого пункту 41, абзаців першого, третього пункту 46 розділу II Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55.

Відповідно до абзаців одинадцятого, дванадцятого пункту 13 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, суб'єкт нормотворення повинен врахувати всі висловлені органом державної реєстрації зауваження та протягом п'яти робочих днів з дати їх отримання подати для державної реєстрації відповідний нормативно-правовий акт (без узгодження такого акта із заінтересованими органами) або подати органу державної реєстрації копію документа про скасування такого акта, що є підставою для скасування рішення про державну реєстрацію зареєстрованого нормативно правового акта.

Зауваження Міністерства юстиції України стосувались нормопроектувальної техніки.

Пропонується внести до Порядку здійснення радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 19 квітня 2023 року № 139 відповідні зміни та в установленому законодавством порядку подати цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту постанови.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування запропонований проект постанови.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Внести до Порядку здійснення радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 19 квітня 2023 року № 139, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 травня 2023 року за № 758/39814, такі зміни:

1) у пункті 1 розділу I слова «Порядок здійснення радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування (далі – Порядок)» замінити словами «Цей Порядок»;

2) у розділі III:

в абзаці третьому пункту 3 слово та цифру «(Додаток 1)» замінити словом та цифрою «(додаток 1)»;

у пункті 4 слово та цифру «(Додаток 2)» замінити словом та цифрою «(додаток 2)»;

3) у пункті 2 розділу V слова «“Про електронні послуги”» замінити словами «“Про електронні довірчі послуги”»;

4) у додатках:

слова та цифри «Продовження Додатка 1», «Продовження Додатка 2» замінити словами та цифрами «Продовження додатка 1», «Продовження додатка 2» відповідно;

додатки у кінці під текстом доповнити рисою.

2. Департаменту державного нагляду в установленому законодавством порядку подати цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.

Постанову прийнято одностайно.

IV. Різне:

1. Про розгляд проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Питання збору даних за показниками Індексу цифрової економіки та суспільства»

СЛУХАЛИ:

Начальник Управління аналізу ринків та звітності Олійник Л.М. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про розгляд проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Питання збору даних за показниками Індексу цифрової економіки та суспільства».

ВИСТУПИЛИ:

Олійник Л.М. Поінформував, що проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Питання збору даних за показниками Індексу цифрової економіки та суспільства» (далі – проект розпорядження), розроблений Державною службою статистики України (далі – Держстат) на виконання доручення Прем'єр-міністра України від 15 лютого 2023 року № 3377/1/1-23 щодо визначення механізму збору даних за показниками Індексу цифрової економіки та суспільства з урахуванням Методології Індексу цифрової економіки та суспільства ЄС та їх щорічної актуалізації.

Метою даного проекту розпорядження є визначення механізму збору даних за показниками Індексу цифрової економіки та суспільства (DESI) в Україні.

Слід зазначити, що апаратом НКЕК двічі опрацьовувався проект розпорядження та за результатами розгляду було надано відповідні зауваження та пропозиції.

Також, 17.04.2023 було проведено узгоджувальну нараду представників НКЕК та Держстату щодо розгляду пропозицій та зауважень до проекту розпорядження, надані НКЕК листом від 29.03.2023 № 01-2153/142.

За результатом розгляду проекту розпорядження, сформовано наступні зауваження, наведені у проекті листа до Держстату, а саме:

1. У пункті 3 проекту розпорядження та у стовпці «ЦОВВ, відповідальний за надання даних і метаданих» Переліку Індексу цифрової економіки та суспільства з урахуванням Методології Індексу цифрової економіки та суспільства (Digital Economy and Society Index) Європейської комісії (далі – Перелік), що затверджується проектом розпорядження, застосовано термін «метадані».

З метою однозначного тлумачення терміну, пропонуємо надати визначення терміну «метадані до відповідних показників» та привести у відповідність до положень Методологічної записки «Індекс цифрової економіки та суспільства (DESI) 2022», що розміщена на сайті Європейської Комісії <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/policies/desi>.

2. Зважаючи на те, що показник 2.4.1 «Індекс цін на широкопasmовий доступ» Переліку у державах-членах ЄС розраховується консалтинговою

компанією за результатами щорічного дослідження ринку, проведеного на замовлення Європейської Комісії, для відповідного показника, пропонуємо у стовпці «ЦОВВ, відповідальний за надання даних і метаданих» виключити Мінцифри, відповідно, видалити інформацію щодо Мінцифри зі стовпця «Підстава для збору даних».

Враховуючи зазначене, за результатами опрацювання пропонується погодити проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Питання збору даних за показниками Індексу цифрової економіки та суспільства» із зауваженнями та пропозиціями.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Питання збору даних за показниками Індексу цифрової економіки та суспільства» із зауваженнями та пропозиціями до нього.

2. Управлінню аналізу ринків та звітності в установленому порядку забезпечити направлення відповіді до Державної служби статистики України.

Рішення прийнято одностайно.

IV. Різне:

2. Про утворення робочої групи з питань організації та проведення УДЦР радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування та порядку плати за його проведення

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту державного нагляду Ванютіна О.М. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про утворення робочої групи з питань організації та проведення УДЦР радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування та порядку плати за його проведення».

ВИСТУПИЛИ:

Ванютіна О.М. Поінформувала, що відповідно до вимог пункту 2 частини першої статті 45 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) державне підприємство «Український державний центр радіочастот» (далі – УДЦР) має право здійснювати такі види діяльності, зокрема, проводити радіочастотний моніторинг користування радіочастотним спектром загальними користувачами відповідно до цього Закону та у порядку, визначеному регуляторним органом. Порядок плати за радіочастотний моніторинг у смугах радіочастот загального користування встановлюється регуляторним органом відповідно до вимог підпункту 7 частини першої статті 47 Закону.

Наразі, Порядок здійснення радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування затверджено постановою НКЕК від 19.04.2023 № 139 та в установленому законодавством порядку направлено на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Разом з тим, з метою розробки нових підходів до організації та проведення УДЦР радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування та плати користувачами радіочастотного спектра за його проведення, відповідно до пункту 5 частини п'ятої статті 4 Закону України Про НКЕК пропонується розглянути питання створення відповідної робочої групи з вищезазначених питань із залученням заінтересованих сторін

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення. Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Утворити робочу групу з питань організації та проведення державним підприємством «Український державний центр радіочастот» радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування та порядку плати за його проведення, у складі згідно з додатком.

2. Затвердити Положення про робочу групу з питань організації та проведення державним підприємством «Український державний центр радіочастот» радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування та порядку плати за його проведення, що додається.

Рішення прийнято одностайно.

IV. Різне:**3. Про розгляд проєкту наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про внесення змін до наказу Адміністрації Держспецзв'язку від 17 грудня 2021 року № 744»**

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту електронних комунікацій Хохотва І.І. Інформація щодо проєкту рішення НКЕК «Про розгляд проєкту наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про внесення змін до наказу Адміністрації Держспецзв'язку від 17 грудня 2021 року № 744».

ВИСТУПИЛИ:

Хохотва І.І. Поінформував, що проєкт наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про внесення змін до наказу Адміністрації Держспецзв'язку від 17 грудня 2021 року № 744» (далі – проєкт наказу), розроблений Адміністрацією Держспецзв'язку в рамках приведення нормативно-правових актів Адміністрації у відповідність до Закону України «Про електронні комунікації».

Наказ Адміністрації Держспецзв'язку від 17 грудня 2021 року № 744 «Про затвердження Технічних вимог до мереж рухомого (мобільного) зв'язку України і технічних засобів телекомунікацій щодо моніторингу та фільтрації сигнального трафіку», був розроблений відповідно до Закону України «Про телекомунікації», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 грудня 2021 року за № 1706/37328 та наразі не відповідає термінологічним визначенням Закону України «Про електронні комунікації».

Термінологія, наведена у Законі «Про електронні комунікації» (далі - Закон), відповідає термінології, визначеній у Директиві (ЄС) 2018/1972 Європейського Парламенту і Ради від 11 грудня 2018 року про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій, на базі якої розроблено Закон, і відрізняється від термінології наведеної у Законі України «Про телекомунікації».

У зв'язку з цим, метою вищезазначеного проєкту наказу є приведення термінології, що застосовується у нормативно-правовому акті у відповідність до вимог Закону.

Таким чином, за результатами опрацювання зазначеного проєкту наказу Адміністрації Держспецзв'язку пропонується погодити його без зауважень.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проєкту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проєкт рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;
Бісюк О.А. – «за»;
Колесник І.І. – «за»;
Семенченко А.І. – «за»;
Ткаченко М.М. – «за»;
Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проєкт наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про внесення змін до наказу Адміністрації Держспецзв'язку від 17 грудня 2021 року № 744» без зауважень.

2. Департаменту електронних комунікацій в установленому порядку забезпечити направлення відповіді до Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України..

Рішення прийнято одностайно.

IV. Різне:

4. Про розгляд проєкту наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Критеріїв з визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для національної економіки у сферах організації спеціального зв'язку, захисту інформації, кіберзахисту, захисту критичної інфраструктури, електронних комунікацій та радіочастотного спектра в особливий період»

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту електронних комунікацій Хохотва І.І. Інформація щодо проєкту рішення НКЕК «Про розгляд проєкту наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Критеріїв з визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для національної економіки у сферах організації спеціального зв'язку, захисту інформації, кіберзахисту, захисту критичної інфраструктури, електронних комунікацій та радіочастотного спектра в особливий період».

ВИСТУПИЛИ:

Хохотва І.І. Поінформував, що проєкт наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації «Про затвердження Критеріїв з визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для національної економіки у сферах організації спеціального зв'язку, захисту інформації, кіберзахисту, захисту критичної інфраструктури, електронних комунікацій та радіочастотного спектра в особливий період», розроблений Адміністрацією Держспецзв'язку на виконання:

- статті 25 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»;
- підпункту 4 пункту 2 Порядку та критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2023 № 76;
- пункту 10 Положення про Адміністрацію Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2014 № 411.

Метою прийняття цього акта є встановлення механізму, за яким здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для національної економіки у сферах організації спеціального зв'язку, захисту інформації, кіберзахисту, захисту критичної інфраструктури, електронних комунікацій та радіочастотного спектра в особливий період.

Таким чином, проектом наказу передбачається затвердити відповідні Критерії на підставі яких підприємства, установи та організації, можуть бути визначені, як такі, що мають важливе значення для національної економіки у зазначених сферах в особливий період (далі – проект Критеріїв).

За результатами опрацювання зазначеного проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку пропонується погодити його з наступними пропозиціями.

Підпунктом 1 пункту 1 проекту Критеріїв запропоновано викласти один із відповідних критеріїв в такій редакції:

«1) підприємство внесено до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг (далі – реєстр), що ведеться НКЕК, і здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра не менше ніж один рік;».

Водночас, формулювання «здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра» є помилковим. Наявність сполучника «або» дозволяє трактувати це як дві відокремлені сфери здійснення діяльності, тобто, що підприємство «здійснює діяльність у сфері радіочастотного спектра».

У свою чергу, у розрізі «здійснення діяльності» такої окремої сфери не існує, адже користування радіочастотним спектром не є господарською діяльністю і не визначається як сфера господарської діяльності.

В частині визначення підприємств по запропонованому критерію, достатньо орієнтуватись саме на реєстр постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг, оскільки до нього підприємства внесені як такі, що здійснюють, як надання послуг (не діяльність) з використанням радіочастотного спектра, так і надання послуг за допомогою проводових мереж.

У зв'язку із вищезазначеним пропонуємо викласти підпункт 1 пункту 1 проекту Критеріїв у наступній редакції: «1) підприємство внесено до реєстру

постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг (далі – реєстр), що ведеться НКЕК, і здійснює діяльність у сфері електронних комунікацій (у тому числі з використанням радіочастотного спектра) не менше ніж один рік;».

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Критеріїв з визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для національної економіки у сферах організації спеціального зв'язку, захисту інформації, кіберзахисту, захисту критичної інфраструктури, електронних комунікацій та радіочастотного спектра в особливий період» з пропозиціями до нього.

2. Департаменту електронних комунікацій в установленому порядку забезпечити направлення відповіді до Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

Рішення прийнято одностайно.

IV. Різне:

5. Про надання згоди на списання майна УДЦР

СЛУХАЛИ:

Начальник Управління фінансового забезпечення – головний бухгалтер Ємельяненкова Н.О. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про надання згоди на списання майна УДЦР».

ВИСТУПИЛИ:

Ємельяненкова Н.О. Зазначила, що розглянуто лист УДЦР від 12.04.2023 № 80/13/3632/23 про подання на розгляд пакету документів стосовно списання майна. Пакет документів, відповідає переліку документів,

затвердженому постановою КМУ від 08.11.2007 № 1314 «Про затвердження Порядку списання об'єктів державної власності».

Керуючись частиною сьомою статті 75 Господарського кодексу України, Порядком списання об'єктів державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08.11.2007 № 1314, та взявши до уваги протокол засідання Комісії з розгляду питань стосовно списання майна від 03.05.2023 № 42/201/пр, підготовлено проєкт рішення щодо надання згоди на списання майна УДЦР.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проєкту рішення. Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проєкт рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРШИЛИ:

1. Надати згоду на списання майна УДЦР, що має значний фізичний знос та непридатне для подальшого використання, згідно з додатком.

2. УДЦР здійснити списання майна відповідно до законодавства.

3. Департаменту забезпечення діяльності надати УДЦР копію цього рішення для використання у роботі.

Рішення прийнято одностайно.

Голова НКЕК Животовський О.М. поінформував, що НКЕК розглянула всі питання порядку денного та запитав, чи є у присутніх бажання виступити.

Охочих виступити немає. Голова НКЕК Животовський О.М. оголосив засідання НКЕК закритим.

Голова НКЕК

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

Начальник відділу
організаційного забезпечення
Департаменту забезпечення діяльності

Ольга ПІВЕНЬ-ПІВНЮК